
 
 

 

 

Primalac:  

Republika Srbija  

Regulatorno telo za elektronske medije- REM 

Trg Nikole Pašića 5 

Beograd 

 

Podnosilac: 

Slavko Ćuruvija Fondacija, koju zastupa Ivana Stevanović  

Kursulina 7 

Beograd 

 

Predmet: Prijava protiv pružaoca medijske usluge Društvo za radio i televizijske 

aktivnosti KOPERNIKUS CABLE NETWORK d.o.o, Niš - TV K::CN 1 zbog 

nepoštovanja odredbi Zakona o elektronskim medijima i Pravilnika o zaštiti ljudskih 

prava u oblasti pružanja medijskih usluga  

 

U skladu sa članom sa članom 26 stav 1 Zakona o elektronskim medijima (ZEM) podnosim 

 

 

P R I J A V U 

 

 

- u vezi sa uočenim programskim sadržajem pružaoca medijske usluge Društvo za radio 

i televizijske aktivnosti KOPERNIKUS CABLE NETWORK d.o.o, Niš (TV K::CN 1) 

zbog  nepoštovanja odredbi Zakona o elektronskim medijima i Pravilnika o zaštiti 

ljudskih prava u oblasti pružanja medijskih usluga usluga kojima se utvrđuju bliža 

pravila za izvršavanje obaveza utvrđenih članovima 47-59 Zakona. 

Slavko Ćuruvija Fondacija iz Beograda, ul. Kursulina 7 preko zakonskog zastupnika Ivane 

Stevanović, u skladu sa članom 26 stav 1 Zakona o elektronskim medijima (ZEM) podnosi 

prijavu Regulatornom telu za elektronske medije u vezi sa programskim sadržajem pružaoca 

medijske usluge TV K::CN 1 jer smatra da je ugrožen opšti interes zbog emitovanja emisija 

„Na kraju dana sa Đukom“, „Dobro jutro sa Đukom“ i „Na vezi sa Đukom“ čiji je autor i 

voditelj Vladimir Đukanović. 

 

U navedenom programskom sadržaju voditelj emisija je istaknuti predstavnik političke stranke 

SNS- Srpske napredne stranke. Voditelj Vladimir Đukanović je član glavnog odbora SNS, 

narodni poslanik u aktuelnom sazivu, izabran kao član iste političke stranke. 

 

Dokaz: link sa Narodne skupštine RS  

http://www.parlament.gov.rs/%D0%92%D0%9B%D0%90%D0%94%D0%98%D0%9C%D0
%98%D0%A0_%D0%82%D0%A3%D0%9A%D0%90%D0%9D%D0%9E%D0%92%D0%

98%D0%8B.757.245.html  

 

Dokaz: Snimci emisija „Na kraju dana sa Đukom“, „Dobro jutro sa Đukom“ i „Na vezi sa 

Đukom“ TV K::CN 1 objavljene na posebnoj stranici TV Kopernikus na You Tube kanalu: 

http://www.parlament.gov.rs/%D0%92%D0%9B%D0%90%D0%94%D0%98%D0%9C%D0%98%D0%A0_%D0%82%D0%A3%D0%9A%D0%90%D0%9D%D0%9E%D0%92%D0%98%D0%8B.757.245.html
http://www.parlament.gov.rs/%D0%92%D0%9B%D0%90%D0%94%D0%98%D0%9C%D0%98%D0%A0_%D0%82%D0%A3%D0%9A%D0%90%D0%9D%D0%9E%D0%92%D0%98%D0%8B.757.245.html
http://www.parlament.gov.rs/%D0%92%D0%9B%D0%90%D0%94%D0%98%D0%9C%D0%98%D0%A0_%D0%82%D0%A3%D0%9A%D0%90%D0%9D%D0%9E%D0%92%D0%98%D0%8B.757.245.html


 
 

https://www.youtube.com/user/TVKopernikus/search?query=na+kraju+dana+sa+djukom 

 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLGycN1jaSBur7NoC8Ufve74pXM5l63h2k  

 

https://www.youtube.com/watch?v=iLtYZlujkEs&t=12s 

 

Članom 60 Zakona o elektronskim medijima propisano je da Regulatorno telo za elektronske 

medije donosi opšta podzakonska akta kojima se utvrđuju bliža pravila za izvršavanje obaveza 

utvrđenih članovima 47-59 Zakona. 

 

Pravilnikom o zaštiti ljudskih prava u oblasti pružanja medijskih usluga bliže je uređen 

način ispunjavanja obaveza pružalaca medijskih usluga u vezi sa poštovanjem prava na istinito, 

potpuno i blagovremeno informisanje (čl.4). Izričito je između ostalog propisano da je prilikom 

informisanja javnosti pružalac medijske usluge dužan da se stara da lično uverenje urednika ili 

novinara ne utiče diskriminatorski na izbor teme i način njenog predstavljanja. 

 

Član 9 stav 4 Pravilnika predviđa da lice koje je funkcioner ili istaknuti predstavnik 

određene političke stranke ne može biti voditelj, spiker ili reporter u vestima ili programu 

aktuelnosti. 

 

Emisija „Na kraju dana sa Đukom“ se od 13. januara 2020. godine emituje svakog radnog dana 

od 22.00h do 23.00h na televiziji Kopernikus TV K::CN 1. Ova emisija predstavlja kontinuitet 

ranijih emisija „Dobro jutro sa Đukom“ u jutarnjem terminu iste televizije, čiji je voditelj 

takođe bio Vladimir Đukanović, visoki funkcioner SNS-a, a koje su imale sadržinu iste vrste. 

Emisija „Na kraju dana sa Đukom“ predstavlja u osnovi aktuelno-informativni program koji 

čine informacije i analize o aktuelnim događajima i temama političkog, ekonomskog i uopšte 

iz javnog života. Upravo u ovoj emisiji program se odvija u formi debata i intervjua koji 

predstavljaju kombinaciju aktuelno-informativnog sa elementima informativno-zabavnog 

programa sa informacijama i analizama o aktuelnim događajima i temama političkog, 

ekonomskog i uopšte iz javnog života, ali karakteričan po tome što izborom i načinom obrade 

tema, gde iako nastoji da zabave i razonodi publiku, ipak preovlađuju informativni elementi 

što se može videti iz priloženih linkova. Tokom trajanja vanrednog stanja, emisija koju vodi 

isti funkcioner se emituje pod nazivom „Na vezi sa Đukom“ u terminu od 12.00 do 13.15h 

svakog radnog dana. Pored toga što emisiju koristi za obračun sa političkim neistomišljenicima, 

voditelj je u emisiji 4. maja 2020. u spomenutom terminu, direktno pozivao građane na kršenje 

važećih zakona Republike Srbije, pozivajući ih na paljenje pirotehničkih proizvoda suprotno 

članu 17 Zakona o javnom redu i miru, čime se ugrožava sigurnost građana i izaziva opšta 

opasnost. 

 

Imajući u vidu položaj Vladimira Đukanovića u političkoj stranci čiji je član, smatramo da kao 

urednik utiče diskriminatorski na izbor teme, način na koji se tema predstavlja i na taj način 

lično i subjektivno prenosi gledaocima stavove koje kao pripadnik političke stranke zastupa, 
čime se ugrožava opšti interes.  

 

Zbog svega navedenog smatramo da ne ispunjava uslove da bude voditelj u skladu sa 

navedenim Poslovnikom. 

 

https://www.youtube.com/user/TVKopernikus/search?query=na+kraju+dana+sa+djukom
https://www.youtube.com/playlist?list=PLGycN1jaSBur7NoC8Ufve74pXM5l63h2k
https://www.youtube.com/watch?v=iLtYZlujkEs&t=12s



